/= || /= |Hasznalati Utmutato
Aupl || Horer | Navodila za uporabo

TUZRAKO KOSAR

KURILNI KOS

Magyar ........ 03
Slovensko.... 25

e
(=] 3.



Dok./Rev.-Nr. 199514_20210909



A csomag tartalma

A csomag tartalma
Tartogyr(i

Testelem, 3 db

Kiilsé lemez, 3 db

Konzol, 3 db

Far6gzitd, 2 db

Tliztéralj

Tart6lab, 3 db

0000000

Fenéklap
A csomagban talalhato 6sszekoto elemek
o M5 x 20 mm méreti csavar, 6 db
M5 x 12 mm méret(i csavar, 6 db
29,5 x 12 mm méreti tavtartd elem, 6 db
M5 x 10 mm méret( csavar, 23 db

M5 méretli anya, 32 db

Beszerzendo sziikséges szerszamok

14
Csavarkulcs /

1

)
Csillagfejli csavarhiizoé %



Tartalom

Tartalom

A csomag tartalma 3
A csomagban talalhatd 65Szekot6 elemek ... 3
Beszerzendo sziikséges szerszamok

Altalanos tudnivalék 5
Olvassa el és Grizze meg a szerelési UtmutatOt...........cceeeeveereerereceeeneenieniessessnnne 5
Rendeltetésszerti NASZNAlat...........cc.ocueveeeeeeerververiesiesiee et saesaes s senes 5

Jelmagyarazat 5

Biztonsag 6
MegjegyzZESeK MAGYArAZAta.......ccovevveeeeerereeeeeeteee et sesesesses s sessesassessenans 6
Biztonsagi utasitasok

Termékleiras

Osszeszerelés
Atermék és a csomag tartalmanak ellen6rzése
SZETEIEST IEPESEK .....uervererrrrrerreeriss sttt s st s s ssss s ssssessassssnsansses

Hasznalat
ALEIMEK FRIAITASA ...ooveeeeeeeeeeer ettt bbb
Atermék hasznalata

Tisztitas és karbantartas
THISZEEAS 1.ovurvcieiereeeeeieseeeeestes ettt s s s s e e s b st bbb b s as e s s s s b s b s bbb banen
Karbantartas €S APO0IAS ........ccuevuererveerisieesnseseeeeeseesies st sass e e aes s sas
TAFOIAS  covececvcrerceeeeeeeees sttt s ettt bbb bbb s s e s ben b s s aen b bas

Miiszaki adatok

Leselejtezés
A CSOMAGOIAS [ESEIQTLEZESE ...ttt ess s aesae s senans
Atermék artalmatlanitasa.......c..coecereiernrneenenensnsess s s sesses




Altalanos tudnivaldk

Altalanos tudnivalék

Olvassa el és Orizze meg a szerelési utmutatot

A szerelési Utmutato a tlizrakd kosarhoz (a tovabbiakban: ,termék”) tar-
tozik. Fontos tudnivaldkat tartalmaz az 6sszeszereléssel és a hasznalat-
tal kapcsolatban.

A termék Gsszeszerelése és hasznalata el6tt gondosan olvassa el a sze-
relési Utmutatdt, kiilonos tekintettel a biztonsagi utasitasokra. A szerelési Utmutato-
ban leirtak figyelmen kiviil hagyasa sulyos sériiléseket okozhat vagy a termék karo-
sodasahoz vezethet.

A szerelési Gtmutatd az Eurdpai Unidban érvényes szabvanyok és szabalyozasok
alapjan készlilt. Vegye figyelembe az adott orszagban érvényes iranyelveket és tor-
vényeket is.

Orizze meg a szerelési Gtmutat6t a késdbbi hasznélathoz. Ha a terméket tovabbadia,
feltétleniil mellékelje a szerelési Gtmutatot is.

Rendeltetésszerii hasznalat

Aterméket kizardlag tiizifa elégetésére terveztiik. Kizarélag személyes hasznalatra
készlilt, ipari, kereskedelmi hasznalatra nem alkalmas.

Aterméket kizardlag a szerelési Utmutatonak megfelel6en hasznalja. Barmely mas
hasznalat rendeltetésellenes hasznalatnak mindsiil, anyagi kart és/vagy személyi
sériilést okozhat. A termék nem jatékszer.

A gyarto és a forgalmazo a rendeltetésellenes vagy hibas hasznalatbdl ered6 karokért
nem vallal felel6sséget.

Jelmagyarazat

A szerelési Gtmutatdban, a terméken és a csomagolason a kdvetkezd jeloléseket
hasznaltuk.

Ez a jel az Gsszeszereléssel és a haszndlattal kapcsolatban nydijt hasz-
i nos kiegészitd informaciékat.




Biztonsag

Biztonsag

Megjegyzések magyarazata
A szerelési Utmutatdban a kdvetkez0 jeldléseket és jelzGszavakat hasznaltuk.

Ez a jeldlés/jelz6szd nagy kockazatl veszélyt jeldl,
A VESZELY! amelyet ha nem kertilnek el, silyos, akar halalos
sériiléshez vezet.

Ez a jeldlés/jelz6sz6 kozepes kockazatd veszélyt
A FIGYEI.MEZTETfS! jeldl, amelyet ha nem kertilnek el, stlyos, akar

halalos sériiléshez vezethet.

Ez a jeldlés/jelz6sz6 alacsony kockazatu veszélyt
A VIGYAZAT! jeldl, amelyet ha nem kerulnek el, kisebb vagy

kdzepesen sulyos sérlilésekhez vezethet.

. .. Ez a jelz6sz6 a lehetséges anyagi karokra figyel-
ERTESITES! meztet.

Biztonsagi utasitasok

A VESZELY!

Mérgezésveszély szén-monoxid jelenléte miatt!

Szén-monoxid-mérgezés veszélye. A terméket ne lizemeltesse
zart térben, csak a szabadban.

- Ne lizemeltesse a terméket zart és/vagy lakhato helyiségek-
ben, pl. épliletekben, satrakban, lakokocsikban, mobilhazak-
ban, csénakokban. Szén-monoxid-mérgezésnek tulajdonitha-
t6 életveszély all fenn.




Biztonsag

‘ AFIGYELMEZTETES!

Tlizveszély!
A termék szakszer(itlen hasznalata tlizveszélyhez vezethet.

Mindig tartson a kozelben tlizoltd késziiléket és elsdsegélydo-
bozt, legyen felkésziilt baleset vagy tliz esetére.

Ne allitsa a terméket asztalra. A termék nem asztali hasznalatra
szant tlizraké hely.

Ne haszndlja a terméket erds szélben.

A terméket egyenes, vizszintes, biztonsagos, hore nem érzé-
keny, tiszta felliletre helyezze. A termék alja felforrésodhat,
ezért megfelelo fellileten kell felallitani.

Az éghet6 anyagoktol és a kornyezo feliiletektol legalabb
3 m-es minimalis tavolsagot kell tartani.

Ne toltson tul sok tlizifat a termékbe - a betoltott famennyiség
nem nyulhat tdl a termék fels6 peremén.

A termék nagyon felforrésodik; hasznalat k6zben nem szabad
mozgatni.

A tlizel6anyagot csakis szélvédett helyen gyujtsa meg.

Csak akkor tavolitsa el a hamut, ha a tlizel6anyag mar teljesen
elégett és kihl(ilt. Soha ne tavolitsa el a forré hamut.

Ne hasznalja zart helyiségekben.
A terméket csak fliggbleges helyzetben haszndlja.

A terméket csak tiizallo, vizszintes fellileten, szélvédett helyen
szabad feldllitani. Ugyeljen a kirepil6 szikrara.

| AFIGYELMEZTETES!

Egési sériilés és baleset veszélye!
A terméket nem hasznalhatjak gyermekek és tapasztalatlan és/
vagy a sziikséges ismeretekkel nem rendelkez6 személyek.

Gyermekeket és haziallatokat ne engedjen a termék kozelébe.



Biztonsag
- Ovja a gyermekeket a tlizveszélytdl és a targyak égésével jard
hotal.

- Afent emlitett személyek figyelmét hivja fel a termék haszna-
lataval osszefliggd veszélyekre.

- Hasznalat kdzben ne hagyja felligyelet nélkiil a terméket.

- Ne engedije, hogy gyermekek a csomagoléfolidval jatszanak.
Jaték kozben belegabalyodhatnak, és megfulladhatnak.

- Ugyeljen arra, hogy a gyermekek ne vehessék a szajukba sze-
reléshez sziikséges alkatrészeket. A gyermekek az apro alkat-
részeket lenyelve megfulladhatnak.

| AFIGYELMEZTETI:ZS!

Egési sériilés veszélye!
A termék és a benne talalhato tlizel6anyag annyira felforrésodik

a hasznalat soran, hogy a veliik val6 barmilyen érintkezés stlyos
égési sériilést okozhat.

- A gyermekek és allatok szamara biztositson felligyeletet a ter-
mék hasznalata soran.

- Ne viseljen bd ujju ruhat.

- Amikor a termékbe behelyezi a tlizel6anyagot, viseljen grille-
zOkeszty(it, vagy hasznaljon fogot.

- Ne tegyen a termékbe 30 m-nél hosszabb fadarabokat.

- Legfeljebb 3 kg tlizifaval toltse meg a terméket.

- Tisztitas, ill. elrakas el6tt hagyja teljesen leh(ilni a terméket.

- Aterméket csak felszerelt fenéklappal és tliztéraljjal hasznalja,
mivel a termék hasznalata jelentds hofejlodéssel jar.

- Semmilyen koriilmények kozott ne hasznalja a fenéklapot
vagy a tliztéraljat taroldhelyként.




Biztonsag

‘ AFIGYELMEZTETES!

Belobbanas veszélye!

A pardazsra ontott, gyulékony folyadékok belobbanhatnak, lang-
csova keletkezhet miattuk.

- A begyujtashoz vagy Ujragyujtashoz ne hasznaljon alkoholt
vagy benzint! A begyujtashoz csak az EN 1860-3 szabvanynak
megfelel6 segédeszkozt hasznaljon!

- Netegyen gyujtofolyadékkal atitatott széndarabokat a parazsra.
- Akezeletlen fan kiviil ne hasznaljon mas tiizel6anyagot.

- Atermékben csak tlizelésre alkalmas, természetes puha- vagy
keményfa égethetd (ezekbdl a fafajtakbol préselt darabok
nem hasznalhatdk).

- Aterméket nem szabad hulladékégetésre haszndlni, és nem
megfelel6 vagy nem ajanlott tiizeléanyag nem hasznalhatd.
Folyékony tlizel6anyagot sem szabad hasznalni.

- Soha ne hasznaljon vizet a meggyulladé fa oltasara.

A VIGYAZAT!

Sériilésveszély!

A terméken és egyes részein éles peremek talalhatok: vigyazzon,

nehogy megvagja magat!

- Ovatosan banjon a termék részeivel, hogy elkeriilje a felallitas
és haszndlat soran a baleseteket, sériiléseket. Sziikség esetén
viseljen (a termikus kockazatok ellen védelmet nyuijtd) védo-
keszty(it, amely megfelel a DIN EN 407 szabvany (ll. kategoria)
kovetelményeinek.

- Ne allitsa a terméket bejarat vagy forgalmas teriilet kozelébe.

- Mindig legyen figyelmes, és ligyeljen arra, amit tesz. Ne hasz-
nalja a terméket, ha szétszort vagy faradt, illetve ha kabitdszer,
alkohol vagy gyogyszer hatasa alatt all. A termék hasznalata
kozben akar egy pillanatnyi figyelmetlenség is sulyos sértilé-
seket okozhat.




Biztonsag

- Ne hasznalja a terméket grillkésziilékként.

- Aterméket mint nyiltlang-forrast folyamatos megfigyelés alatt
kell tartani, és soha nem szabad 6rizetlendil hagyni.

ERTESITES!

Meghibasodas veszélye!

A szakszer(tlen hasznalat a termék meghibasodasahoz vezethet.
- Kizarélag a gyartd altal javasolt, ill. a csomag részét képez6 tar-
tozékokat hasznaljon. Ne hasznaljon mas gyartétol szarmazé

tartozékokat.

- Ne végezzen semmilyen modositast a terméken. A veszélyek
elkerlilése érdekében a termék javitasat bizza szakszervizre, és
vegye figyelembe a jétallasi tajékoztatot.

- Minden hasznalat el6tt ellendrizze, hogy a csavarok megfele-

|6en rogzitettek-e. Sziikség esetén hlizza meg Ujra mindegyik
csavart a megfeleld stabilitas biztositasa érdekében.

- Minden hasznalat el6tt ellenorizze a terméket deformacio és
meghibasodas tekintetében.

10



Termékleiras

Termékleiras

Aterméket kizarélag tlzifa elégetésére terveztiik.

V

Osszeszerelés

A termék és a csomag tartalmanak ellenorzése
ERTESITES!

Meghibasodas veszélye!
Ha a csomagolast figyelmetlendil, éles késsel vagy mas hegyes
targgyal nyitja ki, akkor a termék konnyen megsériilhet.
- A csomagolas kinyitasakor 6vatosan jarjon el.
1. Vegye ki a termék alkatrészeit a csomagolasbol.
2. Ellendrizze a csomag hianytalansagat (lasd ,A csomag tartalma” c. fejezetet).

3. Ellendrizze, hogy nincs-e sériilés a termék egyes alkatrészein. Amennyiben igen,
ne szerelje dssze és ne hasznalja a terméket. Forduljon a garancianyujtéhoz a j6-
tallasi tajékoztaton megadott modon.

n



Osszeszerelés
& rd &
ERTESITES!

Meghibasodas veszélye!

A szakszer(tlen hasznalat a termék karosodasahoz vagy anyagi
karokhoz vezethet.

- Mindenekel6tt olvassa el alaposan a szerelési Gtmutatat.

- Tavolitsa el az 6sszes csomagolast és védoféliat az alkatrészekrol.

- Helyezze az alkatrészeket és a sziikséges szerszamokat egy ko-
zeli puha felliletre, példaul egy takaroéra.

- Hagyjon elég id6t a szerelésre.
- Alakitson ki egy 2-3 négyzetméternyi egyenes munkafeliiletet.

Szerelési lépések
Atermék Gsszeszerelését az alabbi utasitasok és rajzok szerint végezze.

» Ne hlzza meg az Gsszes csavart, amig az 6sszeszerelés be nem feje-
i z6dott. Ellenkez6 esetben nem kivant fesziilés 1éphet fel a termék-
ben.
» Aszerelésilépésekhez csavarkulcsra és csillagfejli csavarhizo-
ra lesz szilksége.
1 Atestelemek Gsszeszerelése 13
2 AKkiilso lemezek felszerelése 14
3 Atartolabak felszerelése 15
4 A padiolap felszerelése 16
5 A tiiztéralj 6sszeszerelése 17
6 A tartogyiirii felszerelése 18

12



Osszeszerelés
1 A testelemek Osszeszerelése

V —o
r —®

A

1. Csatlakoztassa a testelemeket az M5 x 10 mm méret( csavarok ésazM5

méretl anyak segitségével.
2. Rogzitse a konzolokat a testelemekre az M5 x 10 mm méret(i csavarokkal és

az M5 méretl anyakkal.



Osszeszerelés

2 A kiilso lemezek felszerelése

v

- ROgzitse a kiils6 lemezeket atestelemekre az M5 x 20 mm méret(i
csavarokkal @£, a @ 9,5 x 12 mm méretd tavtart6 elemekkel és az M5 méretl
anyakkal EED.

14



Osszeszerelés

3 A tartolabak felszerelése

4 P

X 3 155:.I:I FHEHH

4

- Rogzitse a tart6labakat oly médon, hogy dsszecsavarozza Gket a konzolok-
kal és a kiils6 lemezekkel @M. A miivelethez hasznalja az M5 x 10 mm mé-
retli csavarokat és az M5 méret(i anyakat EED.

15



Osszeszerelés

4 A padlolap felszerelése

P

- Rogzitse a fenéklapot @M a tartdlabakra az M5 x 12 mm méret(i csavarokkal @)
és az M5 méretl anyakkal EED.

16



5 A tuztéralj 0sszeszerelése

Osszeszerelés

T
I
I
I
I
1
1
I
I
I
I
1
1
1
1
1
I
I
I
I
I
I
1
1
I
I
I
I
1
1
I
1
1
I
I
I
I
I
1
1
1
1

1. Csavarozza Ossze a fardgzitoket és a tliztéraljat @ az M5 x 10 mm méret(i

csavarok @7 és az M5 méretli anyak EED segitségével.

2. Ezutan helyezze a tliztéraljat a termékbe.

17



Osszeszerelés

6 A tartogyiirti felszerelése

€ymm

N

—
S

© 0O

&

- ROgzitse a tartogydrdt @ a testelemekre és a kiils6 lemezekre az

M5 x 10 mm méret( csavarokkal EED.

Ugyeljen arra, hogy a tartogy(ir(i révidebb hiivelyeit a kiilsé lemezhez kell

régziteni.

18




Hasznalat

Hasznalat

‘ AFIGYELMEZTETI:ZS!

Belobbanas veszélye!

A pardzsra ontott, gyulékony folyadékok belobbanhatnak, lang-

csova keletkezhet miattuk.

- A begyuijtashoz vagy Ujragyujtashoz ne hasznaljon alkoholt
vagy benzint! A begyujtashoz csak a begyuijtasra vonatko-
z06 eurdpai szabvanynak (EN 1860-3) megfelel6 segédeszkozt
hasznaljon!

- Ne tegyen gyuijtéfolyadékkal atitatott széndarabokat a parazsra.

- Akezeletlen fan kiviil ne hasznaljon mas tiizeléanyagot.

- Atermékben csak tiizelésre alkalmas, természetes puha- vagy
keményfa égethetd (ezekbdl a fafajtakbol préselt darabok
nem hasznalhatok).

- Aterméket nem szabad hulladékégetésre hasznalni, és nem
megfelel6 vagy nem ajanlott tlizeldanyag nem hasznalhaté.
Folyékony tlizel6anyagot sem szabad hasznalni.

- Soha ne hasznaljon vizet a meggyulladé fa oltasara.

ERTESITES!

Meghibasodas veszélye!
A szakszer(itlen hasznalat a termék meghibasodasahoz vezethet.
A rostély kart tehet a felliletben.

- Felhivjuk a figyelmét, hogy a termék és tartozékainak gyari
bevonata a hasznalat soran fellép6 magas hdmérséklet miatt
megéghet.

- Ha a terméket védtelendil taroljak a szabadban, ahol ki van ki-
téve az iddjaras viszontagsagainak, rozsda képzodhet rajta.
Ez nem jelent termékhibat - a termék jellemz6jérdl van szo,
amely nem befolyasolja a garanciat.

19



Hasznalat

- Aterméket még kihlilt allapotban se helyezze rozsdasodas ve-
szélyének kitett felliletre, példaul csempézett teraszra vagy fa-
padlora.

A termék felallitasa
- Hasznalat el6tt a terméket egyenes, stabil fellileten, a szabadban allitsa fel.
- Ugyeljen arra, hogy az éghetd anyagoktdl és a kornyezd feliiletektdl legalabb

3 m-es minimalis tavolsagot kell tartani.

A termék hasznalata

| AFIGYELMEZTETfS!

Tlizveszély!
A termék szakszer(tlen hasznalata tlizveszélyhez vezethet.

- Atermék hasznalatakor mindig lgyeljen arra, hogy a fadara-
bok ne nyuljanak tul a termék peremén.

- Legfeljebb 3 kg tlizifaval toltse meg a terméket.

- Tartsa be a nemzeti és helyi el6irasokat, példaul az engedélye-
ket, zemeltetési elGirdsokat, biztonsagi tavolsagokat stb.
Deformalédott vagy meghibasodott termék nem hasznalhato.
Az ilyen elvaltozast minden hasznalat el6tt ellendrizni kell.

1. Helyezzen 1-2 szilard gyujtofat a tliztéralj @ kozepébe.

. Helyezzen el kis fadarabokat (max. 3 kg) a szilard gyujtéfan piramis alakban a ter-
mékben.

GyUjtsa meg a szilard gyujtéfat egy hosszl szalt gyufaval.

Tegyen a kosarba nagyobb fadarabokat, ha a kisebb fadarabok mar biztonsago-
san égnek.

N

W

20



Tisztitas és karbantartas

Tisztitas és karbantartas

A VIGYAZAT!

Egési sériilés veszélye!

Ha a terméket hlitetlen allapotban tisztitja, megégetheti magat.

- Tisztitas elott hagyja a terméket teljesen lehdilni, vagy viseljen
(a termikus kockazatok ellen védelmet nyuijto) védokeszty(it,
amely megfelel a DIN EN 407 szabvany (lI. kategdria) kovetel-
ményeinek.

- Csak akkor tavolitsa el a hamut, ha a tlizeléanyag mar teljesen
elégett, a tlz kialudt, és a hamu kihdilt.

ERTESITES!

Meghibasodas veszélye!

A szakszer(tlen haszndlat a termék karosodasahoz vezethet.

- Ne hasznaljon agressziv tisztitoszert, fém- vagy mlanyag sor-
téjli kefét, éles, fém tisztitdeszkozt, példaul kést, kemény ka-
paro6t vagy mas hasonld targyat. Ezek ugyanis karosithatjak a
fellletet.

- Aterméket semmi esetre se tegye a mosogatdgépbe, mert
tonkremegy.

] b,y &
Tisztitas
1. Aszennyez6déseket enyhén megnedvesitett kend6vel és sziikség esetén kimélé
mosadszerrel tordlje le.

2. Tisztitsa meg a rozsdas fellileteket kevés mosogatészerrel vagy rozsdamentes
tisztitoparnaval.
3. Ezutan torolje at a terméket sz6szmentes, szaraz kenddvel.

21



M(iszaki adatok

Karbantartas és apolas

- Rendszeresen ellendrizze a csavarkitéseket, és sziikség esetén hlzza meg Gket.
A laza csavarkotések csokkentik a biztonsagot, és balesetveszélyt okozhatnak.

Tarolas

Csak akkor rakja el, ha minden része teljesen szaraz.

- Aterméket mindig szaraz helyen tartsa.

- Ovja aterméket a kdzvetlen napsugarzastdl.

- Aterméket gyermekek szamara nem elérhet6 helyen, biztonsagosan elzarva, 5
°C és 20 °C kozotti homérsékleten (szobah6mérsékleten) tarolja.

Miiszaki adatok

Modell: 11804

Anyag: nemesacél vagy fekete, lakkozott acél
Tomeg: 9,2kg

Méret (szé x ma x mé): 55 x 69 x 55 cm

Cikkszam: 716887

Leselejtezés

A csomagolas leselejtezése

"‘ A csomagolast szétvalogatva tegye a hulladékba. A kartont és papirt a
'.’ papir, a féliat a mlanyag szelektiv hulladékgyjtébe tegye.

A termék artalmatlanitasa

- Aterméket az adott orszagban érvényes torvényeknek és el6irasoknak
megfelelGen selejtezze le.

22



QR kédokkal gyorsan és egyszer(lien célba érni

QR kodokkal gyorsan és egyszeriien célba érni

Fuggetleniil attdl, hogy termékinformaciokra, cserealkatrészekre vagy
tartozékokra van sziiksége, vagy a gyartéi garanciat vagy a szervizhelyszinek
listajat szeretné megtekinteni vagy csak egy videé Gtmutatot nézne meg - QR
kédunkkal mindezt kénnyen megteheti.

Mi az a QR kod?

A QR (Quick Response - Gyors) kddok olyan grafikus kddok, amelyek egy okostelefon
kamerdavalbeolvashatok ésamelyek pl. egy internet oldalrairanyitjak vagy elérhet6ség
adatokat tartalmaznak.

Elonyei: Nem kell begépelni az internet oldal URL webcimét vagy az elérhetGség
adatokat!

Hogyan miikodik?

A QR kddok hasznalatahoz olyan okostelefon sziikséges, amely rendelkezik QR
kddolvaséval és internetkapcsolattal is.*

A QR kéd olvasét rendszerint ingyen letdltheti okostelefonja alkalmazasboltjabol.

Probalja ki most

Olvassa be okostelefonjaval a kovetkezé QR kddot és tudjon meg tébbet a
megvasarolt Aldi termékrgl.*

Az Aldi-szerviz oldala

Minden itt megadott informacio elérhetd a Aldi-szerviz
oldalardl is; amelyet a kdvetkezé weboldalrol érhet el:

www.aldi-szervizpont.hu.

r]

Of is-28

*A QR kéd olvasd hasznalata soran az internetkapcsolatért a szolgaltatdjaval fennallé
szerz6dés szerint fizetnie kell.

23



24



Vsebina kompleta

25



Vsebina kompleta

Vsebina kompleta
Obroc za prenasanje
Glavni element, 3x
Letvica, 3%

Kotnik, 3x

Stojalo za les, 2x

Dno kurilnega prostora

Noga ogrodja, 3%

0000000

Talna plosca

PriloZeni povezovalni elementi
a Vijak M5 x 20 mm, 6x

Vijak M5 x 12 mm, 6x

Distancnik @ 9,5 x 12 mm, 6x

Vijak M5 x 10 mm, 23x

Matica M5, 32

Potrebno orodje, ki ni priloZzeno

m
Vijacni kljug /

1

5
(|5Y  Krizni izvijac
(15 j %

26



Kazalo

Kazalo
Vsebina kompleta 25
PriloZeni povezovalni €lEMENTI ..........cc.vcuevveveeerreeeeeeeeie e esaess s senens 26
Potrebno orodje, Ki Ni PriloZeN0.........cc.cceveeveerieeereeieseice s seseesssessenens 26
Splosno 28
Preberite navodila za montazo in jih shranite...........cceeveeceveeececeessceeeenen, 28
NAMENSKA UPOTaba....c.ovoveeeeeriririieeeeceeisistseeesssessssesssssssssssssssssssssssssssssssssssanas 28
Razlaga znakov 28
Varnost 29
RAZIAGA NAPOTKOV ...ttt se st ss s s s st senas 29
VarnoStNi NAPOLKI ....ccececeeieieee ettt s s s tesenes 29
Opis izdelka 33
Montaza 34
Preverite izdelek in vsebino kompleta.......eeneeecccceeee e 34
KOTAKi MONTAZE ...ttt tesas st sae st es s s bessesas s s sassassessesassestesans 35
Uporaba 42
POSTAVITEV IZARIKA ...ttt sesnsenas 43
UPOraba iZARIKA ....c.cuevrveiieeeeieirieiecceeetetststseeesases st sssese st ssssssssssssssesssssasanas 43
Ciscenje in vzdrzevanje 43
CIBEENE ovvoevveereeeeseeeeseeeee s sss s ssssessssssssssessssessssssessssesssss s ssnssssssesssssesssnanes L
VZAIZEVANJE IN NEBUA...ecvieereereieiesereeieses st sssessss s sesssssssessssssssssessssasssssssssassanes TNA
SNTANJEVANJE...e ettt sttt st e st sn s ses L4
Tehnicni podatki [¥A
Odstranjevanje med odpadke 45
Odstranjevanje embalaze med 0dpPadke ........c.ccrvereeeererreecereereeeeereeeree s 45
Odlaganje izdelka med 0dPadKe ..........c.ceceeeeeereieerereceeeesseee s sens 45

27



Splosno
Splosno

Preberite navodila za montazo in jih shranite

Ta navodila za montaZo spadajo k temu kurilnemu kosu (v nadaljevaniju

imenovan samo »izdelek«). Vsebujejo pomembne informacije o0 monta-

Ziin uporabi izdelka.

Preden zacnete sestavljati in uporabljati izdelek, natancno in v celoti
preberite navodila za montaZzo, zlasti varnostne napotke. Zaradi neupostevanja teh
navodil za montaZzo lahko pride do hudih telesnih poskodb ali Skode na izdelku.
Osnova navodil za montaZzo so standardi in predpisi, ki veljajo v Evropski uniji. V tujini
upostevajte tudi predpise in zakone posamezne drzave.

Navodila za montaZo shranite za primer kasnejse uporabe. Ce izdelek izroite tretjim
osebam, jim hkrati z njim obvezno izroCite ta navodila za montazo.

Namenska uporaba

Izdelek je zasnovan izkljucno za kurjenje lesa. Namenijen je izkljucno za zasebno
uporabo in ni primeren za poslovne namene.

Izdelek uporabljajte samo na nacin, opisan v teh navodilih za montazo. Kakrsna koli
drugacna uporaba velja za nenamensko in lahko povzroci materialno Skodo ali celo
poskodbe oseb. Izdelek ni igraca.

Proizvajalec ali prodajalec ne prevzemata nobenega jamstva za Skodo, nastalo zaradi
nenamenske ali napacne uporabe.

Razlaga znakov

V navodilih za montaZo, na izdelku ali embalazi so uporabljeni nasledniji simboli.

Ta simbol podaja dodatne koristne informacije o montazi ali uporabi iz-
i delka.

28



Varnost

Razlaga napotkov

Varnost

V navodilih za montaZo se uporabljajo naslednji simboli in opozorilne besede.

A NEVARNOST!
A OPOZORILO!
A POZOR!

OBVESTILO!

Varnostni napotki

A NEVARNOST!

Ta opozorilni simbol/opozorilna beseda oznacuje
nevarnost z visoko stopnjo tveganja, zaradi kate-
re lahko, Ce se ji ne izognemo, pride do smrti ali
hudih telesnih poskodb.

Ta opozorilni simbol/opozorilna beseda oznacuje
nevarnost s srednjo stopnjo tveganja, zaradi ka-
tere lahko, Ce se ji ne izognemo, pride do smrti ali
tezjih telesnih poskodb.

Ta opozorilni simbol/opozorilna beseda oznacuje
nevarnost z nizko stopnjo tveganija, zaradi katere
lahko, Ce se ji ne izognemo, pride do lazjih ali
zmernih telesnih poskodb.

Ta opozorilna beseda opozarja na moznost mate-
rialne Skode.

Nevarnost zastrupitve z ogljikovim monoksidom!
Nevarnost zastrupitve z ogljikovim monoksidom. Izdelka ne upo-
rabljajte v zaprtih prostorih, ampak samo na prostem.

- lzdelka ne uporabljajte v zaprtih in/ali bivalnih prostorih, npr.
v stavbah, Sotorih, stanovanijskih prikolicah, avtodomih ali col-
nih. Obstaja smrtna nevarnost zaradi zastrupitve z ogljikovim

monoksidom.

29



Varnost

A OPOZORILO!

Nevarnost poZara!
Nepravilno ravnanje z izdelkom lahko povzroci pozar.

~ Priroki imejte gasilni aparat in komplet za prvo pomocter bo-
dite tako pripravljeni za primer pozara ali nesrece.

- Izdelka ne postavljajte na mizo. Izdelek ni namizno kurisce.

- Izdelka ne uporabljajte pri mocnem vetru.

~ Izdelek postavite na ravno, vodoravno, varno, na vrocino od-
porno in Cisto povrsino. Dno izdelka se zelo segreje, zato mora
stati na primerni povrsini.

- Najmanijsa razdalja do vnetljivih materialov in povrsin mora
znasati najmanj3 m.

- lzdelka ne napolnite z lesom za kurjenje prek roba.

- Izdelek se mocno segreje, zato ga med uporabo ne smete pre-
mikati.

- Drva zanetite le na obmodju, ki je zasciteno pred vetrom.

- Pepel odstranite Sele takrat, ko drva v celoti pogorijo in se pe-
pel ohladi. Nikoli ne odstranjujte vroCega pepela.

- lzdelka ne uporabljajte v zaprtih prostorih.
- Izdelek uporabljajte samo v pokonc¢nem polozaju.

- Izdelek postavite samo na ravni povrsini, ki je odporna proti og-
nju, in na mestu, ki je zasCiteno proti vetru. Pazite na iskrenje.

A OPOZORILO!

Nevarnost opeklin in nesrec!

Otroci in osebe s pomanjkanjem izkusenj in/ali znanja izdelka ne
smejo uporabljati.

- Otrokom in Zivalim preprecite dostop.

- Otroke opozorite na nevarnost ognja in vrocine pri gorecih
predmetih.

30



Varnost
Zgoraj navedene osebe opozorite na nevarnosti, ki lahko na-
stanejo zaradi uporabe izdelka.
Izdelka med uporabo ne puscajte brez nadzora.

Poskrbite, da se otroci ne bodo igrali zembalazno folijo. Otroci
se lahko priigranju vanjo zapletejo in se zadusijo.

Pazite, da otroci v usta ne bodo zanasali nobenih majhnih se-
stavnih delov. Otroci jih lahko pogoltnejo in se zadusijo.

A OPOZORILO!

Nevarnost opeklin!

Izdelek in drva, ki so v njem, se med uporabo mocno segrejejo,
zato lahko vsak stik z njim privede do zelo hudih opeklin.

Otrok in zZivali ne puscajte brez nadzora, medtem ko je izdelek
Vv uporabi.

Ne nosite oblek s Sirokimi rokavi.

Pri nalaganju drv na ogenj v izdelku nosite rokavice za zZar ali
uporabljajte klesce.

Ne uporabljajte polen, ki so daljSa od 30 cm.

Ne uporabite vec kot 3 kg drv za eno polnjenje izdelka.

Preden boste izdelek Cistili ali ga postavili na stran, pocakaijte,
da se popolnoma ohladi.

Izdelek uporabljajte samo z namesceno talno plosco in dnom
kurilnega prostora, saj izdelek proizvaja mocno vrocino.

V nobenem primeru talne plosce ali dna kurilnega prostora ne
uporabljajte kot odlagalno povrsino.

A OPOZORILO!

Nevarnost deflagracije!

Vnetljive tekoCine, ki se dodajo Zerjavici lahko povzrocijo sikajoce
plamene ali deflagracijo.

Za priziganje ali ponovni vzig ne uporabljajte Spirita ali benci-
na! Uporabljajte le vZigalna sredstva v skladu z EN 1860-3!
31



Varnost

Na Zerjavico ne dajajte kosov oglja prepojenih z vnetljivo tekocino.
Ne uporabljajte nobenih drugih goriv, razen neobdelanega lesa.

Vizdelku lahko kurite samo pripravljen, naraven les iglavcev in
listavcev (brez briketov iz tovrstnega lesa).

Izdelka ni dovoljeno uporabljati kot napravo za seziganje od-
padkov, prav tako pa ni dovoljeno uporabljati neprimernih ter
nepriprocenih trdih goriv. Poleg tega ni dovoljeno uporabljati
tekocih goriv.

Za gasenje lesa nikoli ne uporabljajte vode.

A POZOR!

Nevarnost telesnih poskodb!

Na izdelku in posameznih delih so ostri robovi na katerih se lah-
ko urezete.

32

S posameznimi deli izdelka ravnajte previdno, da prepreci-

te nesrece oz. telesne poskodbe med sestavljanjem in upora-
bo. Po potrebi nosite zascitne rokavice (proti termicnim tvega-
njem), ki ustrezajo DIN EN 407 (kategorija Il).

Izdelka ne postavljajte v blizini vhodov ter na zelo prehodnih
obmodjih.

Pri delu bodite stalno pozorni. Izdelka ne uporabljajte, Ce niste
skoncentrirani ali Ce ste utrujeni oziroma pod vplivom drog, al-
kohola ali zdravil. Ze trenutek nepazljivosti pri uporabi izdelka
lahko povzroci resne telesne poskodbe.

Izdelka ne uporabljajte kot zar.

Odprt ogenj v izdelku morate nenehno opazovati in ga nikoli
ne puscati brez nadzora.



Opisizdelka

OBVESTILO!

Nevarnost poskodb!

Nepravilna uporaba izdelka lahko privede do poskodb.

- Uporabljajte izklju¢no pribor, ki ga je priporoCil proizvajalec oz.
je prilozen kompletu. Ne uporabljajte delov pribora drugega
proizvajalca.

- Izdelka ne spreminjajte na noben nacin. Da preprecite nevar-
nosti, naj popravila izvaja le strokovnjak. Upostevaijte tudi ga-
rancijske pogoje.

- Pred vsako uporabo preverite trdnost vijacnih spojev. Po pot-
rebi ponovno privijte vse vijake, da tako zagotovite stabilnost.

- Pred vsako uporabo preverite, Ce je izdelek preoblikovan ali
pokvarjen.

Opis izdelka

Izdelek je zasnovan izkljucno za kurjenije lesa.

33



Montaza

Montaza

Preverite izdelek in vsebino kompleta
OBVESTILO!

Nevarnost poskodb!

Ce embalaZo neprevidno odprete z ostrim noZzem ali drugimi ko-
nicastimi predmeti, lahko hitro poskodujete izdelek.

- Embalazo odpirajte zelo previdno.
1. Vzemite posamezne dele izdelka iz embalaze.
2. Preverite, ali so v kompletu vsi deli (glejte poglavje ,Vsebina kompleta®).

3. Preverite, ali so posamezni deli izdelka morda po3kodovani. Ce so, izdelka ne
montirajte in ga ne uporabljajte. Obrnite se na izdajatelja jamstva, kot je opisano
na garancijskem listu.

OBVESTILO!

Nevarnost poskodb!

Nepravilno ravnanje zizdelkom lahko privede do poskodb izdelka
ali materialne Skode.

Najprej v celoti preberite navodila za montazo.

Odstranite ves embalazni material in zascitne folije s posame-
znih delov.

Posamezne dele in potrebno orodje odloZite na mehko podla-
go na dosegu roke, na primer na odejo.

Za sestavljanje si vzemite dovolj Casa.

Naredite prostor za delovno povrsino velikosti dveh do treh
kvadratnih metrov.

34



Montaza

Koraki montaze
Izdelek sestavljajte na podlagi sledecih navodil in graficnih prikazov.

* VijaCne spoje Cvrsto zategnite Sele po koncani montazi. Sicer se lah-
i ko pojavijo nezazelene napetosti.

* Zamontazne korake potrebujete vijacni klju¢ in krizni izvija¢ GED.
1 Montaza glavnih elementov 36
2 Montaza letvic 37
3 MontazZa nog ogrodja 38
4 MontazZa talne plosce 39
5 Montaza dna kurilnega prostora 40
6 MontazZa nosilnega obroca 41

35



Montaza

1 Montaza glavnih elementov

Vo —
R

t\:ﬁ\ : ;::—“‘

i .
S

13
1. Privijte glavne elemente z vijaki M5 x 10 mm in maticami M5 EED.

2. Pritrdite kotnike na glavne elemente z vijaki M5 x 10 mm in maticami M5

36



Montaza

2 Montaza letvic

jaaimanacanas

- Pritrdite letvice na glavne elemente z vijaki M5 x 20 mm @D, distancniki
@95 x12mm in maticami M5 EED.

37



Montaza

3 MontazZa nog ogrodja

- Pritrdite noge ogrodja @M, tako da jih privijete na kotnike in letvice M. Za
to uporabite vijake M5 x 10 mm in matice M5 EED.

38



Montaza

4 Montaza talne plosce

4

|
1
1
|
|
1
|
IS

- Pritrdite talno plosco @M na noge ogrodija z vijaki M5 x 12 mm in
maticami M5 EED.

39



Montaza

5 Montaza dna kurilnega prostora

T
I
I
I
I
1
1
I
I
I
I
1
1
1
1
1
I
I
I
I
I
I
1
1
I
I
I
I
1
1
I
1
1
I
I
I
I
I
1
1
1
1

1. Privijte stojalo za les in dno kurilnega prostora @M z vijaki M5 x 10 mm in
maticami M5 EED.

2. Dno kurilnega prostora naposled namestite v izdelek.

40



Montaza

6 Montaza nosilnega obroca

€

—
S

&

—

- Pritrdite nosilni obro¢ @M na glavne elemente in letvice z vijaki
M5 x 10 mm EED.

Upostevajte, da treba kratke tulce nosilnega obroca pritrditi na letvice.

41



Uporaba

Uporaba

A OPOZORILO!

Nevarnost deflagracije!

Vnetljive tekoCine, ki se dodajo Zerjavici lahko povzrocijo sikajoce
plamene ali deflagracijo.

Za priziganije ali ponovni vzig ne uporabljajte Spirita ali benci-
na! Uporabljajte samo pripomocke za vziganje, ki so skladni z
Evropskim standardom za pripomocke za vziganje (EN 1860-3)!

Na Zerjavico ne dajajte kosov oglja prepojenih z vnetljivo tekocino.
Ne uporabljajte nobenih drugih goriv, razen neobdelanega lesa.

Vizdelku lahko kurite samo pripravljen, naraven les iglavcev in
listavcev (brez briketov iz tovrstnega lesa).

Izdelka ni dovoljeno uporabljati kot napravo za seziganje od-

padkov, prav tako pa ni dovoljeno uporabljati neprimernih ter
nepriprocenih trdih goriv. Poleg tega ni dovoljeno uporabljati
tekocih goriv.

Za gasenije lesa nikoli ne uporabljajte vode.

OBVESTILO!

Nevarnost poskodb!

Nepravilna uporaba izdelka lahko privede do poskodb. Rja lahko
poskoduje povrsine.

42

Upostevaijte, da lahko tovarniski premaz izdelka ter pribora za-
radi visokih temperatur med uporabo zgori.

Ce nezastiten izdelek hranite na prostem, kjer je izpostavljen
vremenskim vplivom, lahko nastane rja.

To pri tem izdelku ne predstavlja napake, temvec sodi med ka-
rakteristike tega izdelka in ne vpliva na garancijo.

Izdelka, tudi v ohlajenem stanju, ne postavljajte na povrsine, ki
jih lahko rja poSkoduje, kot so na primer terase iz ploscic ali le-
senatla.



Ci3¢enje in vzdrZevanje
Postavitev izdelka
- lzdelek pred uporabo postavite na ravno in trdno podlago na prostem.
- Upostevajte, da mora biti najmanijsa razdalja do vnetljivih materialov in okoliskih

povrsin najmanj3 m.

Uporaba izdelka

A OPOZORILO!

Nevarnost pozara!

Nepravilno ravnanje z izdelkom lahko povzroci pozar.

- Priuporabiizdelka vedno pazite, da polena ne visijo prek roba
izdelka.

- Ne uporabite vec kot 3 kg drv za eno polnjenje izdelka.

- Upostevati je potrebno drzavne in krajevne predpise ter dovo-
lienja za delovanije, varnostne razdalje in podobno.

- Preoblikovanega ali pokvarjenega izdelka ni dovoljeno upo-
rabljati. To morate preveriti pred vsako uporabo.

1. Polozite 1-2 vzZigalna sredstva na sredino dna prostora za kurjenje

2. Nalozite vec€ majhnih polen (najv. 3 kg) v obliki piramide prek vzigalnih sredstev v
izdelku.

3. VZigalna sredstva prizgite z dolgo vzigalico.
4. Takoj ko manjsi kosi lesa varno gorijo, dodajte vecje kose lesa.

.v L]

scenje in vzdrZevanje

POZOR!

Nevarnost opeklin!
Ce Cistite Se neohlajen izdelek, se lahko opetete.
- Pustite, da se izdelek popolnoma ohladi, preden ga ocistite

ali pa nosite zascitne rokavice (proti termicnim tveganjem), ki
ustrezajo DIN EN 407 (kategorija I1).

- Pepel odstranite Sele takrat, ko drva v celoti pogorijo in je pe-
pel hladen.

43



Tehnicni podatki

OBVESTILO!

Nevarnost poskodb!

Nepravilno ravnanje z izdelkom lahko izdelek poskoduije.

- Ne uporabljajte agresivnih Cistilnih sredstev, krtac s kovinskimi
ali najlonskimi Scetinami ter ostrih ali kovinskih predmetov za
ciscenje, kot so nozi, trde lopatice in podobno. Omenjene snovi
lahko poskodujejo povrsine.

- lzdelka v nobenem primeru ne dajajte v pomivalni stroj. Tako
bi jo unicili.

Cis¢enje

1. NecistoCe odstranite z rahlo navlazeno krpo in po potrebi z nekoliko blagega distila.
2. Rjasta mesta oistite z nekaj pomivalnega sredstva ali nerjaveco Cistilno blazinico.
3. Izdelek nato do suhega obrisite s krpo, ki ne pusca vlaken.

VzdrZevanje in nega

- Redno preverjajte vse vijacne spoje in jih po potrebi zategnite.
Zaradi zrahljanih vijacnih spojev se zmanjsa varnost in obstaja nevarnost telesnih
poskodb.

Shranjevanje
Vsi deli morajo biti pred shranjevanjem popolnoma suhi.
- lzdelek vedno shranjujte na suhem mestu.

- lzdelek zascitite pred neposredno soncno svetlobo.

- lzdelek shranite na otrokom nedosegljivem mestu, varno zaprtega in pri
temperaturah med 5 °Cin 20 °C (sobna temperatura).

Tehnicni podatki

Model: 11804

Material: Legirano jeklo in ¢rno lakirano jeklo
Teza: 92kg

Mere (S x V x G): 55 x 69 x 55 cm

Stevilka izdelka: 716887

4Lb



Odstranjevanje med odpadke

Odstranjevanje med odpadke

Odstranjevanje embalaze med odpadke

. EmbalaZo odstranite med odpadke loc¢eno po vrstah materialov. Lepen-
' ° ko in karton zavrzite med odpadni papir, folije pa med odpadke za reci-
& iange.

Odlaganje izdelka med odpadke

- lzdelek zavrzite v skladu s predpisi in zakoni, ki veljajo v vasi drzavi.

45



Hitro in preprosto do cilja s kodami QR

Hitro in preprosto do cilja s kodami QR

Ne glede na to, ali potrebujete informacije o izdelkih, nadomestne dele,
dodatno opremo, podatke o garancijah izdelovalcev ali servisih ali si Zelite
udobno ogledati videoposnetek z navodili - s kodami QR boste zlahka na cilju.

Kaj so kode QR?

Kode QR (QR = Quick Response oziroma hiter odziv) so grafi¢ne kode, ki jih je
mogoce prebrati s kamero pametnega telefona in na primer vsebujejo povezavo
do spletne strani ali kontaktne podatke.

Prednost za vas: Ni veC nadleZnega prepisovanja spletnih naslovov ali kontaktnih
podatkov!

Postopek:

Za opti¢no branje kode QR potrebujete le pametni telefon, namescen program
(bralnik) za branje kod QR ter povezavo z internetom.*

Bralniki kod QR so praviloma na voljo za brezplacen prenos iz spletne trgovine s
programi (aplikacijami) vaSega pametnega telefona.

Preizkusite zdaj

S pametnim telefonom preprosto opti¢no preberite naslednjo kodo QR in izvedite
vec o Hoferjevem izdelku, ki ste ga kupili.*

Hoferjev storitveni portal

Vse zgoraj navedene informacije so na voljo tudi na
Hoferjevem storitvenem portalu na spletnem naslovu

ww.hofer-servis.si.

]

O is-.2

*Pri uporabi bralnika kod QR lahko nastanejo stroski povezave z internetom, kar je
odvisno od vrste vase narocnine.



@D GO

Szarmazasi hely: Kina
Gyarto: | Distributer:
LANDMANN® Germany GmbH
Am Heisterbusch 1

19258 Gallin

GERMANY

UGYFELSZOLGALAT
POPRODAJNA PODPORA 716887

D @ GD 43629555070

jm} www.landmann.hu

A FOGYASZTASI CIKK TIPUSA/IZDELEK:
11804 03/2022

EV JOTALLAS
LETA GARANCIJE



